

В Катав-Ивановске капитан полиции Надежда Утенкова, инспектор отделения по делам несовершеннолетних ОМВД по Катав-Ивановскому району, провела профилактическую беседу с учащимися МОУ «Коррекционная школа-интернат» в рамках акции «Я и закон».

На встрече инспектор ПДН рассказала о важности соблюдения закона, ответственности за преступления, такие как вымогательство, оскорбление и причинение телесных повреждений.

Подростки узнали о возрасте наступления уголовной и административной ответственности и видах наказаний.

В ходе беседы школьники задавали вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы. Надежда Утенкова призвала подростков помнить о своих обязанностях и правах, используя их разумно и добросовестно, с уважением к окружающим.

[#МВД](#) [#МВДРоссии](#) [#ПолицияЮжногоУрала](#) [#ПолицияЧелябинскаяобласть](#) [#полиция74](#) [#ПолицияРоссии](#) [#ПолицияКатавИвановскийрайон](#) [#ПДН](#) [#ЯиЗакон](#)





